
NUESTRAS CURRÍCULAS EN ACCIÓN

ANEXO III
Relevamiento realizados a docentes durante 2021

Encuesta Datos para una presencialidad cuidada.

Relevamiento Aportes en el camino de la actualización curricular, FADU-UNL 2019.



CUESTIONARIO

● Cátedra

● Docentes a cargo de grupo de trabajo

Será importante saber los docentes responsables de grupo que asistirán a la presencialidad,

para designarles el espacio de trabajo por comisión.

● Docente sin grupo de trabajo a cargo

Será importante saber los docentes sin grupo de trabajo a cargo que asistirán a la presencialidad,

para diagramar que actividades podrá realizar en el edificio.

● ¿Cómo denominan los grupos de trabajo? *

1. Por letra

2. Por número

3. Por nombre del docente a cargo

● Cantidad de estudiantes por comisión *

1. 10 a 15

2. 15 a 20

3. 25 a 30

4. 35 a 40

5. 45 a 50

6. 55 a 60

7. más de 60

● En el cuerpo docente, hay quienes se encuentran dentro del grupo de riesgo, por lo cual

no asistirán a la presente presencialidad propuesta? Si su respuesta es SÍ, mencionar el

nombre completo de los docentes.

1. Si

2. No

● ¿Los pasantes o el ayudante alumno de la cátedra asistirán? *

1. Si

2. No

● ¿Cuántos asistirán? *

● ¿Considera necesario comentarnos alguna particularidad de la cátedra?
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RESULTADOS

Fecha aplicación del relevamiento: 16, 17, 18, 19, 20 y 21 de abril de 2021.

ANÁLISIS DE LOS DATOS

Cantidad de cátedras relevadas: 29

Carreras Cantidad Cátedras relevadas

AyU 4

LDCV 4

LDI 2

Taller Introductorio 10

(en blanco porque no pude identificar la carrera) 9

Total 29

Cuadro 1. Cantidad de cátedras relevadas.

Número de docentes
que tienen grupos a cargo

Cantidad Cátedras relevadas Porcentaje Cát. relevadas

1 2 7%

2 2 7%

3 2 7%

4 11 38%

5 3 10%

6 6 21%

7 2 7%

10 1 3%

Total cátedras 29 100%

Cuadro 2. Cantidad de cátedras según el número de docentes que tienen grupos a cargo.
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Número de docentes que
NO tienen grupos a cargo

Cantidad Cátedras relevadas Porcentaje Cát. relevadas

0 9 31%

1 13 45%

2 7 24%

Total cátedras 29 100%

Cuadro 3. Cantidad de cátedras según el número de docentes que NO tienen grupos a cargo.

Cómo denominan
los grupos de trabajo

Cantidad Cátedras relevadas Porcentaje Cát. relevadas

Por letra 1 3%

Por nombre del docente
a cargo

23 79%

Por número 5 17%

Total cátedras 29 100%

Cuadro 4. Cantidad de cátedras según cómo denominan los grupos de trabajo.

Cantidad de estudiantes
por comisión

Cantidad Cátedras relevadas Porcentaje Cát. relevadas

15 a 20 3 10%

25 a 30 6 21%

35 a 40 14 48%

45 a 50 2 7%

55 a 60 4 14%

Total cátedras 29 100%

Cuadro 5. Cantidad de cátedras según cantidad de estudiantes por comisión.
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¿En el cuerpo docente, hay
quiénes se encuentran
dentro del grupo de riesgo,
por lo cual no asistirán a la
presente presencialidad
propuesta?

Cantidad Cátedras relevadas Porcentaje Cát. relevadas

No 15 52%

Si 14 48%

Total cátedras 29 100%

Cuadro 6. Cantidad de cátedras según cuenten con docentes que se encuentran dentro del grupo de

riesgo, por lo cual no asistirán a la presencialidad propuesta.

Número de docentes que
se encuentran dentro del
grupo de riesgo y no asistirán
a la presencialidad propuesta

Cantidad Cátedras relevadas Porcentaje Cát. relevadas

1 9 64%

2 3 21%

3 2 14%

Total cátedras 14 100%

Cuadro 7. Cantidad de cátedras según número de docentes que se encuentran dentro del grupo de

riesgo y no asistirán a la presencialidad propuesta.

¿Los pasantes o el ayudante
alumno de la cátedra
asistirán  presencialidad
propuesta?

Cantidad Cátedras relevadas Porcentaje Cát. relevadas

No 5 17%

Si 24 83%

Total cátedras 29 100%

Cuadro 8. Cantidad de cátedras según  los pasantes o el ayudante alumno de la cátedra asistirán

presencialidad propuesta.
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Número de pasantes
o ayudantes de cátedra
que asistirán presencialidad
propuesta

Cantidad Cátedras relevadas Porcentaje Cát. relevadas

1 7 29%

2 6 25%

3 3 13%

4 2 8%

5 2 8%

6 1 4%

8 2 8%

Sin dato 1 4%

Total cátedras 24 100%

Cuadro 9. Cantidad de cátedras según el número de pasantes o ayudantes de cátedra que asistirán

presencialidad propuesta.
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